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ΘΕΜΑ Α

Α1. ΄Εστω f µια συνάρτηση ορισµένη σε ένα διάστηµα ∆. Αν F είναι µια παράγουσα
της f στο ∆, τότε να αποδείξετε ότι :

- όλες οι συναρτήσεις της µορφής

G(x) = F(x) + c,

όπου c ∈ R είναι παράγουσες της f στο ∆ και
- κάθε άλλη παράγουσα G της f στο ∆ παίρνει την µορφή

G(x) = F(x) + c,

µε c ∈ R.

Μονάδες 20

Α2. ΄Εστω f µια συνάρτηση ορισµένη σε ένα διάστηµα ∆. Τι ονοµάζεται αρχική
συνάρτηση ή παράγουσα της f στο ∆;
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Α3. Να χαρακτηρίσετε καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστή (Σ) ή Λάθος
(Λ).

i. ΄Εστω f µια συνεχής συνάρτηση σ΄ ένα διάστηµα [α, β]. Αν G είναι µια

παράγουσα της f στο [α, β], τότε
∫ β

α
f(t)dt = G(β)−G(α).

ii. Για κάθε συνάρτηση f η οποία είναι συνεχής στο [α, β] και
∫ β

α
f(x)dx > 0,

ισχύει ότι f(x) > 0 για κάθε x ∈ [α, β].

iii. Αν f ′, g′ είναι συνεχείς συναρτήσεις στο [α, β], τότε ισχύει :∫ β

α
f(x)g′(x)dx +

∫ β

α
f ′(x)g(x)dx = [f(x)g(x)]βα .
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iv. Για όλες τις συναρτήσεις f, g οι οποίες είναι συνεχείς σε ένα κλειστό δι-
άστηµα [α, β], το εµβαδόν του χωρίου Ω που περικλείεται από τις γραφικές
παραστάσεις των f, g και τις ευθείες x = α και x = β δίνεται από τον τύπο

E(Ω) =

∫ β

α
(f(x)− g(x)) dx.

v. ΄Εστω συνάρτηση f η οποία είναι συνεχής στο [α, β]. Το
∫ β

α
f(x)dx είναι

ίσο µε το άθροισµα των εµβαδών των χωρίων που ϐρίσκονται πάνω από τον
άξονα x′x και κάτω από την Cf µειον το άθροισµα των εµβαδών των χωρίων
που ϐρίσκονται κάτω από τον άξονα x′x και πάνω Cf .
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ΘΕΜΑ Β

∆ίνονται οι συνεχείς στο R συναρτήσεις f και g.
Επίσης, ισχύει ότι :∫ 3

1
f(x)dx = 6,

∫ 8

1
f(x)dx = 29,

∫ 5

3
f(x)dx = 8 και

∫ 5

1
g(x)dx = −6.

Β1. Να ϐρείτε τα ολοκληρώµατα:

i.
∫ 8
3 f(x)dx, ii.

∫ 8
5 2f(x)dx, iii.

∫ 5
1 (f(x) + g(x)) dx.
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Β2. Αν για την συνάρτηση g ισχύει ότι g(x) ≤ 0 για κάθε x ∈ [1, 5], τότε να ϐρείτε
το εµβαδόν του χωρίου που σχηµατίζεται από τη γραφική παράσταση της g,
τον άξονα x′x και τις ευθείες x = 1 και x = 5.

Μονάδες 15

ΘΕΜΑ Γ

∆ίνεται η συνάρτηση f : R → R µε τύπο f(x) = xe−x και η συνάρτηση g : R → R µε
τύπο g(x) =

x

e
.

Να υπολογίσετε το εµβαδόν του χωρίου που περικλείεται από τις γραφικές παρα-
στάσεις των συναρτήσεων f και g.

Μονάδες 15

Σας εύχοµαι επιτυχία !
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